
*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
==========================================================

======
Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5a

43%

20%

18%

8%

7%

5%

100%

1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve prisreguleringen
på landbrukseiendommer

Antall spurte

Sum

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

43% 45% 41% 42% 43% 45% 43% 41% 44% 44% 43%

21% 12% 17% 21% 22% 18% 16% 19% 20% 21% 20%

18% 16% 25% 18% 16% 16% 13% 22% 15% 16% 18%

8% 6% 8% 8% 6% 9% 16% 7% 8% 6% 8%

7% 4% 4% 6% 9% 6% 9% 5% 7% 8% 7%

3% 16% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

878 122 163 270 307 260 70 386 357 187 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
prisreguleringen
på
landbrukseiendo
mmer

Antall spurte

Sum

Mann Kvinne

Kjønn

Under
40 år

40-49
år

50-59
år

60 år
eller
eldre

Aldersgrupper

Ingen 1-3 år 4-6 år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års utdanning utover
grunnskolen har du?

Totalt

Side 1



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

166 165 41 24 31 84 30 154 429

53% 50% 38% 40% 42% 37% 42% 45% 43%

56 63 25 9 15 54 17 59 199

18% 19% 23% 15% 21% 24% 24% 17% 20%

55 61 19 8 14 39 11 51 179

18% 18% 18% 13% 19% 17% 15% 15% 18%

18 17 14 11 7 20 4 22 78

6% 5% 13% 18% 10% 9% 6% 6% 8%

8 14 6 4 4 17 7 30 65

3% 4% 6% 7% 5% 7% 10% 9% 7%

8 11 2 4 2 13 2 23 50

3% 3% 2% 7% 3% 6% 3% 7% 5%

311 331 107 60 73 227 71 339 1000

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
prisreguleringen
på
landbrukseiendo
mmer

Sum

Melk
Kjøtt
storfe

Kjøtt
svin

Egg,
fjørfekj

øtt

Grønn
saker,
frukt,
bær,
potet,
blomst

er Korn Skog Annet

Produksjonstyper

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

34% 44% 45% 45% 48% 43%

17% 23% 22% 17% 21% 20%

20% 18% 15% 24% 15% 18%

11% 8% 8% 4% 7% 8%

11% 5% 4% 4% 6% 7%

7% 3% 7% 6% 4% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

254 158 123 123 342 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
prisreguleringen
på
landbrukseiendo
mmer

Antall spurte

Sum

Inntil
100

101-15
0

151-20
0

201-25
0

Mer
enn
250

Produksjonsareal

Totalt

Side 2



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

40% 47% 42% 35% 42% 50% 57% 39% 43%

21% 18% 21% 19% 28% 17% 17% 13% 20%

16% 17% 17% 21% 12% 19% 15% 29% 18%

10% 8% 8% 10% 8% 6% 4% 8% 8%

7% 6% 7% 9% 5% 4% 4% 5% 7%

7% 4% 5% 6% 5% 4% 3% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

58 236 597 411 205 185 161 38 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
prisreguleringen
på
landbrukseiendo
mmer

Antall spurte

Sum

Under
300.
000

300-5
99.000

600.
000
eller
mer

Husstandsinntekt

Mindre
enn 25

%
25-49

%
50-74

%
75-10
0 %

Ikke
sikker,
uoppgi

tt

Omtrent hvor stor del av husstandens inntekt
kommer fra gårdsdrift?

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

49% 41% 38% 46% 43%

23% 23% 19% 15% 20%

14% 18% 22% 15% 18%

5% 8% 9% 8% 8%

5% 6% 7% 8% 7%

4% 5% 4% 8% 5%

100% 100% 100% 100% 100%

214 210 354 222 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
prisreguleringen på
landbrukseiendomme
r

Antall spurte

Sum

Sentrale
Østland +
Sørlandet

Hedmark
Oppland
Buskerud Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Totalt

Side 3



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

2.1 1.3 848

1.9 1.2 102

2.1 1.2 155

2.1 1.2 256

2.1 1.3 294

2.1 1.3 245

2.3 1.4 67

2.1 1.2 367

2.1 1.3 338

2.1 1.3 178

2.4 1.4 236

2.1 1.2 154

2.0 1.2 115

2.0 1.1 116

2.0 1.2 329

2.2 1.3 54

2.0 1.2 226

2.1 1.3 570

2.4 1.3 386

2.0 1.2 194

1.9 1.2 178

1.8 1.1 156

2.2 1.2 36

1.9 1.2 206

2.1 1.2 200

2.2 1.3 340

2.1 1.3 204

1.8 1.1 303

1.9 1.1 320

2.2 1.3 105

2.3 1.4 56

2.1 1.2 71

2.2 1.3 214

2.1 1.3 69

2.1 1.3 316

2.0 1.2 1454

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 40 år

40-49 år

50-59 år

60 år eller eldre

Aldersgrupper

Ingen

1-3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års
utdanning utover
grunnskolen har du?

Inntil 100

101-150

151-200

201-250

Mer enn 250

Produksjonsareal

Under 300.000

300-599.000

600.000 eller mer

Husstandsinntekt

Mindre enn 25 %

25-49 %

50-74 %

75-100 %

Ikke sikker, uoppgitt

Omtrent hvor stor del
av husstandens
inntekt kommer fra
gårdsdrift?

Sentrale Østland +
Sørlandet

Hedmark Oppland
Buskerud

Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Melk

Kjøtt storfe

Kjøtt svin

Egg, fjørfekjøtt

Grønnsaker, frukt,
bær, potet, blomster

Korn

Skog

Annet

Produksjonstyper

Sum

Gjennomsnitt Standardavvik
Antall spurte
(valide svar)

Oppheve prisreguleringen på
landbrukseiendommer

Side 4



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
==========================================================

======
Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5b

45%

19%

18%

8%

8%

2%

100%

1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve boplikten

Antall spurte

Sum

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

45% 48% 48% 44% 45% 45% 50% 43% 48% 41% 45%

18% 19% 20% 19% 18% 17% 20% 22% 14% 20% 19%

19% 13% 17% 18% 19% 19% 13% 17% 19% 21% 18%

8% 5% 6% 9% 7% 9% 9% 9% 6% 8% 8%

8% 9% 6% 8% 10% 8% 7% 8% 10% 7% 8%

1% 7% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

878 122 163 270 307 260 70 386 357 187 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
boplikten

Antall spurte

Sum

Mann Kvinne

Kjønn

Under
40 år

40-49
år

50-59
år

60 år
eller
eldre

Aldersgrupper

Ingen 1-3 år 4-6 år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års utdanning utover
grunnskolen har du?

Totalt

Side 5



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

153 163 41 32 34 74 31 175 450

49% 49% 38% 53% 47% 33% 44% 52% 45%

56 61 23 6 15 56 17 52 185

18% 18% 21% 10% 21% 25% 24% 15% 19%

63 53 17 7 15 51 12 59 184

20% 16% 16% 12% 21% 22% 17% 17% 18%

18 23 14 10 4 22 5 18 78

6% 7% 13% 17% 5% 10% 7% 5% 8%

16 24 11 4 5 19 6 27 83

5% 7% 10% 7% 7% 8% 8% 8% 8%

5 7 1 1  5  8 20

2% 2% 1% 2%  2%  2% 2%

311 331 107 60 73 227 71 339 1000

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
boplikten

Sum

Melk
Kjøtt
storfe

Kjøtt
svin

Egg,
fjørfekj

øtt

Grønn
saker,
frukt,
bær,
potet,
blomst

er Korn Skog Annet

Produksjonstyper

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

42% 49% 45% 46% 45% 45%

17% 18% 21% 20% 18% 19%

17% 14% 23% 17% 21% 18%

9% 7% 7% 7% 8% 8%

12% 10% 2% 7% 7% 8%

4% 2% 2% 2% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

254 158 123 123 342 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
boplikten

Antall spurte

Sum

Inntil
100

101-15
0

151-20
0

201-25
0

Mer
enn
250

Produksjonsareal

Totalt

Side 6



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

43% 45% 45% 42% 47% 44% 52% 42% 45%

12% 20% 19% 17% 22% 18% 17% 21% 19%

21% 22% 17% 18% 17% 22% 15% 24% 18%

16% 6% 8% 9% 6% 8% 7%  8%

5% 7% 9% 11% 6% 5% 7% 13% 8%

3% 1% 2% 2% 1% 2% 2%  2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

58 236 597 411 205 185 161 38 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
boplikten

Antall spurte

Sum

Under
300.
000

300-5
99.000

600.
000
eller
mer

Husstandsinntekt

Mindre
enn 25

%
25-49

%
50-74

%
75-10
0 %

Ikke
sikker,
uoppgi

tt

Omtrent hvor stor del av husstandens inntekt
kommer fra gårdsdrift?

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

46% 46% 43% 47% 45%

21% 16% 17% 21% 19%

15% 20% 21% 16% 18%

8% 10% 8% 5% 8%

7% 7% 10% 7% 8%

2% 1% 1% 5% 2%

100% 100% 100% 100% 100%

214 210 354 222 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve boplikten

Antall spurte

Sum

Sentrale
Østland +
Sørlandet

Hedmark
Oppland
Buskerud Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Totalt

Side 7



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

2.2 1.3 866

2.0 1.3 114

2.0 1.2 158

2.2 1.3 265

2.2 1.4 304

2.2 1.3 253

2.0 1.3 69

2.1 1.3 379

2.1 1.4 349

2.2 1.3 183

2.3 1.4 245

2.1 1.4 155

2.0 1.1 121

2.1 1.3 120

2.1 1.3 339

2.3 1.3 56

2.1 1.2 234

2.2 1.3 585

2.3 1.4 401

2.0 1.2 202

2.1 1.2 182

2.0 1.3 157

2.2 1.4 38

2.1 1.3 210

2.1 1.3 207

2.3 1.4 351

2.0 1.2 212

2.0 1.2 306

2.0 1.3 324

2.3 1.4 106

2.1 1.4 59

2.1 1.2 73

2.4 1.3 222

2.1 1.3 71

2.0 1.3 331

2.1 1.3 1492

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 40 år

40-49 år

50-59 år

60 år eller eldre

Aldersgrupper

Ingen

1-3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års
utdanning utover
grunnskolen har du?

Inntil 100

101-150

151-200

201-250

Mer enn 250

Produksjonsareal

Under 300.000

300-599.000

600.000 eller mer

Husstandsinntekt

Mindre enn 25 %

25-49 %

50-74 %

75-100 %

Ikke sikker, uoppgitt

Omtrent hvor stor del
av husstandens
inntekt kommer fra
gårdsdrift?

Sentrale Østland +
Sørlandet

Hedmark Oppland
Buskerud

Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Melk

Kjøtt storfe

Kjøtt svin

Egg, fjørfekjøtt

Grønnsaker, frukt,
bær, potet, blomster

Korn

Skog

Annet

Produksjonstyper

Sum

Gjennomsnitt Standardavvik
Antall spurte
(valide svar)

Oppheve boplikten

Side 8



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
==========================================================

======
Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5c

13%

15%

30%

18%

13%

12%

100%

1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Endre delingsforbudet for
å fremme gode
rasjonaliseringsløsninger

Antall spurte

Sum

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

13% 15% 13% 11% 11% 18% 14% 12% 13% 16% 13%

15% 13% 7% 16% 16% 16% 13% 17% 13% 14% 15%

30% 27% 33% 34% 28% 24% 30% 28% 32% 28% 30%

18% 16% 19% 18% 19% 14% 10% 18% 18% 20% 18%

14% 6% 13% 11% 15% 11% 13% 13% 13% 12% 13%

10% 24% 13% 10% 10% 16% 20% 12% 12% 10% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

878 122 163 270 307 260 70 386 357 187 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Endre
delingsforbudet
for å fremme
gode
rasjonaliseringsl
øsninger

Antall spurte

Sum

Mann Kvinne

Kjønn

Under
40 år

40-49
år

50-59
år

60 år
eller
eldre

Aldersgrupper

Ingen 1-3 år 4-6 år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års utdanning utover
grunnskolen har du?

Totalt

Side 9



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

41 45 9 12 7 28 9 55 134

13% 14% 8% 20% 10% 12% 13% 16% 13%

51 47 12 8 15 26 8 47 147

16% 14% 11% 13% 21% 11% 11% 14% 15%

89 93 43 18 19 61 20 108 296

29% 28% 40% 30% 26% 27% 28% 32% 30%

52 66 20 10 16 49 15 56 176

17% 20% 19% 17% 22% 22% 21% 17% 18%

44 38 11 7 9 33 10 39 126

14% 11% 10% 12% 12% 15% 14% 12% 13%

34 42 12 5 7 30 9 34 121

11% 13% 11% 8% 10% 13% 13% 10% 12%

311 331 107 60 73 227 71 339 1000

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Endre
delingsforbudet
for å fremme
gode
rasjonaliseringsl
øsninger

Sum

Melk
Kjøtt
storfe

Kjøtt
svin

Egg,
fjørfekj

øtt

Grønn
saker,
frukt,
bær,
potet,
blomst

er Korn Skog Annet

Produksjonstyper

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

11% 19% 15% 17% 11% 13%

16% 11% 17% 12% 15% 15%

33% 31% 33% 32% 25% 30%

15% 15% 14% 16% 23% 18%

12% 9% 10% 11% 16% 13%

14% 14% 11% 12% 10% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

254 158 123 123 342 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Endre
delingsforbudet
for å fremme
gode
rasjonaliseringsl
øsninger

Antall spurte

Sum

Inntil
100

101-15
0

151-20
0

201-25
0

Mer
enn
250

Produksjonsareal

Totalt

Side 10



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

12% 13% 12% 14% 9% 15% 14% 18% 13%

21% 14% 15% 13% 13% 17% 16% 18% 15%

28% 32% 30% 29% 34% 24% 31% 32% 30%

17% 15% 19% 18% 20% 22% 11% 5% 18%

10% 12% 14% 11% 13% 10% 20% 11% 13%

12% 13% 10% 14% 10% 12% 8% 16% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

58 236 597 411 205 185 161 38 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Endre
delingsforbudet
for å fremme
gode
rasjonaliseringsl
øsninger

Antall spurte

Sum

Under
300.
000

300-5
99.000

600.
000
eller
mer

Husstandsinntekt

Mindre
enn 25

%
25-49

%
50-74

%
75-10
0 %

Ikke
sikker,
uoppgi

tt

Omtrent hvor stor del av husstandens inntekt
kommer fra gårdsdrift?

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

13% 12% 14% 14% 13%

13% 14% 16% 15% 15%

29% 38% 28% 26% 30%

19% 12% 19% 18% 18%

12% 14% 11% 14% 13%

14% 10% 12% 13% 12%

100% 100% 100% 100% 100%

214 210 354 222 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Endre delingsforbudet
for å fremme gode
rasjonaliseringsløsnin
ger

Antall spurte

Sum

Sentrale
Østland +
Sørlandet

Hedmark
Oppland
Buskerud Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Totalt

Side 11



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

3.0 1.3 786

2.8 1.2 93

3.1 1.2 141

3.0 1.2 243

3.1 1.2 277

2.8 1.3 218

2.9 1.3 56

3.0 1.2 340

3.1 1.2 315

3.0 1.3 168

3.0 1.2 219

2.8 1.3 136

2.9 1.2 109

2.9 1.3 108

3.2 1.3 307

2.9 1.2 51

3.0 1.2 206

3.1 1.2 536

3.0 1.2 353

3.2 1.2 184

2.9 1.2 162

3.1 1.3 148

2.7 1.3 32

3.1 1.2 184

3.0 1.2 188

3.0 1.2 313

3.0 1.3 194

3.0 1.3 277

3.0 1.2 289

3.1 1.1 95

2.9 1.3 55

3.1 1.2 66

3.2 1.3 197

3.1 1.3 62

2.9 1.3 305

3.0 1.2 1346

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 40 år

40-49 år

50-59 år

60 år eller eldre

Aldersgrupper

Ingen

1-3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års
utdanning utover
grunnskolen har du?

Inntil 100

101-150

151-200

201-250

Mer enn 250

Produksjonsareal

Under 300.000

300-599.000

600.000 eller mer

Husstandsinntekt

Mindre enn 25 %

25-49 %

50-74 %

75-100 %

Ikke sikker, uoppgitt

Omtrent hvor stor del
av husstandens
inntekt kommer fra
gårdsdrift?

Sentrale Østland +
Sørlandet

Hedmark Oppland
Buskerud

Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Melk

Kjøtt storfe

Kjøtt svin

Egg, fjørfekjøtt

Grønnsaker, frukt,
bær, potet, blomster

Korn

Skog

Annet

Produksjonstyper

Sum

Gjennomsnitt Standardavvik
Antall spurte
(valide svar)

Endre delingsforbudet for å fremme gode
rasjonaliseringsløsninger

Side 12



*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
==========================================================

======
Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5d

54%

18%

12%

6%

6%

4%

100%

1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve delingsforbudet
for å legge til rette for økt
boligbygging i
jordbruksområder

Antall spurte

Sum

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

55% 48% 59% 50% 55% 53% 61% 54% 54% 50% 54%

18% 17% 11% 25% 18% 15% 14% 21% 16% 18% 18%

12% 15% 14% 12% 12% 11% 9% 12% 13% 12% 12%

5% 6% 5% 5% 5% 7% 1% 4% 6% 7% 6%

6% 6% 4% 4% 7% 7% 10% 4% 6% 8% 6%

4% 9% 7% 4% 2% 6% 4% 5% 4% 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

878 122 163 270 307 260 70 386 357 187 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
delingsforbudet
for å legge til
rette for økt
boligbygging i
jordbruksområde
r

Antall spurte

Sum

Mann Kvinne

Kjønn

Under
40 år

40-49
år

50-59
år

60 år
eller
eldre

Aldersgrupper

Ingen 1-3 år 4-6 år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års utdanning utover
grunnskolen har du?

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

182 193 64 40 43 119 34 172 537

59% 58% 60% 67% 59% 52% 48% 51% 54%

52 54 16 12 11 41 18 67 181

17% 16% 15% 20% 15% 18% 25% 20% 18%

42 43 13 4 9 26 6 44 122

14% 13% 12% 7% 12% 11% 8% 13% 12%

12 16 5 2 4 15 7 20 55

4% 5% 5% 3% 5% 7% 10% 6% 6%

13 10 5 1 3 16 5 26 61

4% 3% 5% 2% 4% 7% 7% 8% 6%

10 15 4 1 3 10 1 10 44

3% 5% 4% 2% 4% 4% 1% 3% 4%

311 331 107 60 73 227 71 339 1000

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
delingsforbudet
for å legge til
rette for økt
boligbygging i
jordbruksområde
r

Sum

Melk
Kjøtt
storfe

Kjøtt
svin

Egg,
fjørfekj

øtt

Grønn
saker,
frukt,
bær,
potet,
blomst

er Korn Skog Annet

Produksjonstyper

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

46% 48% 47% 56% 63% 54%

22% 18% 21% 16% 15% 18%

13% 13% 12% 12% 11% 12%

5% 11% 5% 5% 4% 6%

9% 6% 9% 6% 3% 6%

6% 4% 6% 5% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

254 158 123 123 342 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
delingsforbudet
for å legge til
rette for økt
boligbygging i
jordbruksområde
r

Antall spurte

Sum

Inntil
100

101-15
0

151-20
0

201-25
0

Mer
enn
250

Produksjonsareal

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

67% 60% 52% 46% 57% 63% 60% 50% 54%

16% 17% 19% 19% 19% 14% 19% 24% 18%

10% 8% 13% 14% 11% 13% 9% 13% 12%

3% 7% 5% 7% 3% 4% 6% 3% 6%

 5% 7% 9% 6% 1% 4% 5% 6%

3% 3% 4% 5% 5% 5% 2% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

58 236 597 411 205 185 161 38 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
delingsforbudet
for å legge til
rette for økt
boligbygging i
jordbruksområde
r

Antall spurte

Sum

Under
300.
000

300-5
99.000

600.
000
eller
mer

Husstandsinntekt

Mindre
enn 25

%
25-49

%
50-74

%
75-10
0 %

Ikke
sikker,
uoppgi

tt

Omtrent hvor stor del av husstandens inntekt
kommer fra gårdsdrift?

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

61% 56% 51% 49% 54%

14% 19% 21% 16% 18%

10% 10% 12% 16% 12%

4% 7% 4% 8% 6%

7% 4% 7% 6% 6%

4% 5% 4% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100%

214 210 354 222 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
delingsforbudet for å
legge til rette for økt
boligbygging i
jordbruksområder

Antall spurte

Sum

Sentrale
Østland +
Sørlandet

Hedmark
Oppland
Buskerud Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

1.9 1.2 845

2.0 1.2 111

1.8 1.2 152

1.8 1.1 260

1.9 1.3 300

1.9 1.3 244

1.8 1.3 67

1.8 1.1 368

1.9 1.2 342

2.0 1.3 179

2.0 1.3 240

2.1 1.3 152

2.0 1.3 116

1.8 1.2 117

1.6 1.0 331

1.5 .8 56

1.8 1.2 230

1.9 1.3 574

2.1 1.3 392

1.8 1.2 194

1.6 1.0 176

1.7 1.1 158

1.8 1.1 36

1.8 1.2 206

1.8 1.2 200

1.9 1.2 339

2.0 1.3 211

1.7 1.1 301

1.7 1.1 316

1.7 1.2 103

1.5 .9 59

1.8 1.1 70

1.9 1.3 217

2.0 1.3 70

2.0 1.3 329

1.8 1.2 1465

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 40 år

40-49 år

50-59 år

60 år eller eldre

Aldersgrupper

Ingen

1-3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års
utdanning utover
grunnskolen har du?

Inntil 100

101-150

151-200

201-250

Mer enn 250

Produksjonsareal

Under 300.000

300-599.000

600.000 eller mer

Husstandsinntekt

Mindre enn 25 %

25-49 %

50-74 %

75-100 %

Ikke sikker, uoppgitt

Omtrent hvor stor del
av husstandens
inntekt kommer fra
gårdsdrift?

Sentrale Østland +
Sørlandet

Hedmark Oppland
Buskerud

Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Melk

Kjøtt storfe

Kjøtt svin

Egg, fjørfekjøtt

Grønnsaker, frukt,
bær, potet, blomster

Korn

Skog

Annet

Produksjonstyper

Sum

Gjennomsnitt Standardavvik
Antall spurte
(valide svar)

Oppheve delingsforbudet for å legge til rette for
økt boligbygging i jordbruksområder
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
==========================================================

======
Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5e

55%

16%

12%

8%

7%

3%

100%

1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
konsesjonsloven, slik at
det blir fritt frem å omsette
landbrukseiendom

Antall spurte

Sum

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

55% 58% 55% 51% 52% 62% 56% 55% 57% 50% 55%

16% 13% 19% 18% 18% 10% 16% 17% 15% 17% 16%

12% 9% 10% 12% 11% 13% 13% 11% 9% 18% 12%

8% 7% 6% 9% 7% 7% 7% 10% 6% 6% 8%

7% 5% 5% 8% 9% 5% 7% 5% 9% 6% 7%

2% 7% 4% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

878 122 163 270 307 260 70 386 357 187 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
konsesjonslove
n, slik at det blir
fritt frem å
omsette
landbrukseiendo
m

Antall spurte

Sum

Mann Kvinne

Kjønn

Under
40 år

40-49
år

50-59
år

60 år
eller
eldre

Aldersgrupper

Ingen 1-3 år 4-6 år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års utdanning utover
grunnskolen har du?

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

197 194 61 35 43 107 38 198 550

63% 59% 57% 58% 59% 47% 54% 58% 55%

54 56 11 6 14 41 10 50 159

17% 17% 10% 10% 19% 18% 14% 15% 16%

29 38 15 9 5 29 8 33 117

9% 11% 14% 15% 7% 13% 11% 10% 12%

12 16 10 6 7 26 8 19 75

4% 5% 9% 10% 10% 11% 11% 6% 8%

14 20 7 3 3 17 6 30 71

5% 6% 7% 5% 4% 7% 8% 9% 7%

5 7 3 1 1 7 1 9 28

2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 3%

311 331 107 60 73 227 71 339 1000

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
konsesjonslove
n, slik at det blir
fritt frem å
omsette
landbrukseiendo
m

Sum

Melk
Kjøtt
storfe

Kjøtt
svin

Egg,
fjørfekj

øtt

Grønn
saker,
frukt,
bær,
potet,
blomst

er Korn Skog Annet

Produksjonstyper

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

52% 50% 59% 53% 59% 55%

14% 16% 13% 17% 18% 16%

11% 14% 11% 14% 11% 12%

9% 9% 9% 6% 6% 8%

11% 8% 6% 6% 4% 7%

2% 3% 2% 5% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

254 158 123 123 342 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
konsesjonslove
n, slik at det blir
fritt frem å
omsette
landbrukseiendo
m

Antall spurte

Sum

Inntil
100

101-15
0

151-20
0

201-25
0

Mer
enn
250

Produksjonsareal

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

47% 60% 55% 47% 60% 61% 63% 50% 55%

14% 15% 17% 17% 18% 16% 12% 11% 16%

22% 11% 11% 13% 9% 12% 11% 11% 12%

7% 8% 8% 10% 4% 4% 7% 11% 8%

7% 5% 8% 10% 6% 3% 6% 8% 7%

3% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 11% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

58 236 597 411 205 185 161 38 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
konsesjonslove
n, slik at det blir
fritt frem å
omsette
landbrukseiendo
m

Antall spurte

Sum

Under
300.
000

300-5
99.000

600.
000
eller
mer

Husstandsinntekt

Mindre
enn 25

%
25-49

%
50-74

%
75-10
0 %

Ikke
sikker,
uoppgi

tt

Omtrent hvor stor del av husstandens inntekt
kommer fra gårdsdrift?

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

58% 53% 53% 57% 55%

20% 16% 14% 15% 16%

9% 12% 15% 9% 12%

5% 10% 8% 8% 8%

6% 7% 8% 8% 7%

2% 2% 3% 4% 3%

100% 100% 100% 100% 100%

214 210 354 222 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
konsesjonsloven, slik
at det blir fritt frem å
omsette
landbrukseiendom

Antall spurte

Sum

Sentrale
Østland +
Sørlandet

Hedmark
Oppland
Buskerud Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

1.9 1.3 859

1.8 1.2 113

1.8 1.2 156

2.0 1.3 266

2.0 1.3 299

1.8 1.2 251

1.9 1.3 69

1.9 1.3 377

1.9 1.3 345

2.0 1.2 181

2.1 1.4 248

2.1 1.3 154

1.9 1.3 120

1.9 1.2 117

1.8 1.1 333

2.1 1.3 56

1.8 1.2 233

1.9 1.3 589

2.2 1.4 400

1.8 1.2 200

1.7 1.1 179

1.8 1.2 159

2.1 1.4 34

1.8 1.2 209

2.0 1.3 206

2.0 1.3 343

1.9 1.3 214

1.7 1.1 306

1.8 1.2 324

2.0 1.3 104

1.9 1.3 59

1.8 1.2 72

2.1 1.3 220

2.1 1.4 70

1.9 1.3 330

1.9 1.3 1485

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 40 år

40-49 år

50-59 år

60 år eller eldre

Aldersgrupper

Ingen

1-3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års
utdanning utover
grunnskolen har du?

Inntil 100

101-150

151-200

201-250

Mer enn 250

Produksjonsareal

Under 300.000

300-599.000

600.000 eller mer

Husstandsinntekt

Mindre enn 25 %

25-49 %

50-74 %

75-100 %

Ikke sikker, uoppgitt

Omtrent hvor stor del
av husstandens
inntekt kommer fra
gårdsdrift?

Sentrale Østland +
Sørlandet

Hedmark Oppland
Buskerud

Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Melk

Kjøtt storfe

Kjøtt svin

Egg, fjørfekjøtt

Grønnsaker, frukt,
bær, potet, blomster

Korn

Skog

Annet

Produksjonstyper

Sum

Gjennomsnitt Standardavvik
Antall spurte
(valide svar)

Oppheve konsesjonsloven, slik at det blir fritt
frem å omsette landbrukseiendom
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
==========================================================

======
Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5f

57%

17%

12%

5%

6%

3%

100%

1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve driveplikten

Antall spurte

Sum

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

56% 63% 66% 57% 55% 54% 57% 57% 57% 58% 57%

18% 12% 13% 19% 18% 17% 11% 17% 19% 17% 17%

12% 12% 10% 9% 13% 14% 11% 13% 11% 11% 12%

5% 5% 4% 6% 5% 5% 9% 5% 5% 5% 5%

6% 2% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 7% 6%

3% 5% 2% 2% 3% 3% 6% 3% 2% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

878 122 163 270 307 260 70 386 357 187 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
driveplikten

Antall spurte

Sum

Mann Kvinne

Kjønn

Under
40 år

40-49
år

50-59
år

60 år
eller
eldre

Aldersgrupper

Ingen 1-3 år 4-6 år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års utdanning utover
grunnskolen har du?

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

195 196 57 30 42 113 42 204 572

63% 59% 53% 50% 58% 50% 59% 60% 57%

53 63 18 10 18 38 12 53 171

17% 19% 17% 17% 25% 17% 17% 16% 17%

38 34 17 6 8 37 8 33 117

12% 10% 16% 10% 11% 16% 11% 10% 12%

9 12 7 9  16 3 16 52

3% 4% 7% 15%  7% 4% 5% 5%

11 16 6 3 4 14 5 24 60

4% 5% 6% 5% 5% 6% 7% 7% 6%

5 10 2 2 1 9 1 9 28

2% 3% 2% 3% 1% 4% 1% 3% 3%

311 331 107 60 73 227 71 339 1000

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
driveplikten

Sum

Melk
Kjøtt
storfe

Kjøtt
svin

Egg,
fjørfekj

øtt

Grønn
saker,
frukt,
bær,
potet,
blomst

er Korn Skog Annet

Produksjonstyper

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

52% 61% 56% 54% 61% 57%

17% 18% 20% 18% 15% 17%

11% 11% 7% 14% 13% 12%

8% 4% 3% 6% 4% 5%

9% 4% 8% 4% 5% 6%

3% 2% 5% 4% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

254 158 123 123 342 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
driveplikten

Antall spurte

Sum

Inntil
100

101-15
0

151-20
0

201-25
0

Mer
enn
250

Produksjonsareal

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

52% 56% 58% 54% 58% 62% 59% 58% 57%

19% 18% 18% 17% 20% 19% 16% 5% 17%

14% 9% 13% 11% 9% 12% 16% 13% 12%

7% 7% 5% 8% 5% 2% 4% 5% 5%

3% 7% 5% 8% 5% 3% 5% 11% 6%

5% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 8% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

58 236 597 411 205 185 161 38 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve
driveplikten

Antall spurte

Sum

Under
300.
000

300-5
99.000

600.
000
eller
mer

Husstandsinntekt

Mindre
enn 25

%
25-49

%
50-74

%
75-10
0 %

Ikke
sikker,
uoppgi

tt

Omtrent hvor stor del av husstandens inntekt
kommer fra gårdsdrift?

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

62% 51% 57% 59% 57%

16% 20% 16% 17% 17%

13% 11% 11% 13% 12%

3% 7% 5% 5% 5%

5% 6% 8% 4% 6%

1% 5% 3% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100%

214 210 354 222 1000

1 - Svært negativt

2

3

4

5 - Svært positivt

Ikke sikker

Oppheve driveplikten

Antall spurte

Sum

Sentrale
Østland +
Sørlandet

Hedmark
Oppland
Buskerud Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

1.8 1.2 856

1.6 1.1 116

1.7 1.1 159

1.8 1.2 264

1.9 1.2 297

1.9 1.2 252

1.9 1.3 66

1.8 1.2 374

1.8 1.2 350

1.8 1.2 182

2.0 1.4 247

1.7 1.1 155

1.8 1.2 117

1.8 1.1 118

1.7 1.1 335

1.9 1.1 55

1.9 1.3 231

1.8 1.2 587

2.0 1.3 400

1.7 1.1 198

1.6 1.0 180

1.8 1.1 159

2.0 1.4 35

1.7 1.1 212

1.9 1.2 200

1.9 1.3 344

1.8 1.1 216

1.7 1.0 306

1.7 1.1 321

1.9 1.2 105

2.1 1.3 58

1.7 1.1 72

2.0 1.3 218

1.8 1.2 70

1.8 1.2 330

1.8 1.2 1480

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 40 år

40-49 år

50-59 år

60 år eller eldre

Aldersgrupper

Ingen

1-3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års
utdanning utover
grunnskolen har du?

Inntil 100

101-150

151-200

201-250

Mer enn 250

Produksjonsareal

Under 300.000

300-599.000

600.000 eller mer

Husstandsinntekt

Mindre enn 25 %

25-49 %

50-74 %

75-100 %

Ikke sikker, uoppgitt

Omtrent hvor stor del
av husstandens
inntekt kommer fra
gårdsdrift?

Sentrale Østland +
Sørlandet

Hedmark Oppland
Buskerud

Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Melk

Kjøtt storfe

Kjøtt svin

Egg, fjørfekjøtt

Grønnsaker, frukt,
bær, potet, blomster

Korn

Skog

Annet

Produksjonstyper

Sum

Gjennomsnitt Standardavvik
Antall spurte
(valide svar)

Oppheve driveplikten
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
==========================================================

======
Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6

21%

24%

17%

10%

25%

5%

100%

1000

Fem år eller mindre

6 - 10 år

11 - 15 år

16 - 20 år

20 år eller mer

Ikke sikker

Hvor mange år antar du at
det er til du selv vil slutte å
drive gården?

Antall spurte

Sum

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

21% 19% 4% 7% 13% 54% 24% 21% 21% 18% 21%

24% 24% 5% 9% 40% 32% 23% 27% 24% 18% 24%

17% 13% 4% 18% 32% 5% 19% 19% 14% 16% 17%

9% 13% 9% 23% 5% 2% 3% 9% 12% 11% 10%

24% 27% 74% 37% 7% 2% 27% 21% 24% 32% 25%

5% 4% 4% 6% 3% 4% 4% 3% 5% 6% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

878 122 163 270 307 260 70 386 357 187 1000

Fem år eller
mindre

6 - 10 år

11 - 15 år

16 - 20 år

20 år eller mer

Ikke sikker

Hvor mange år
antar du at det er
til du selv vil
slutte å drive
gården?

Antall spurte

Sum

Mann Kvinne

Kjønn

Under
40 år

40-49
år

50-59
år

60 år
eller
eldre

Aldersgrupper

Ingen 1-3 år 4-6 år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års utdanning utover
grunnskolen har du?

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

62 66 23 11 15 48 14 71 206

20% 20% 21% 18% 21% 21% 20% 21% 21%

74 77 24 13 18 53 16 78 240

24% 23% 22% 22% 25% 23% 23% 23% 24%

51 60 22 9 18 40 15 52 166

16% 18% 21% 15% 25% 18% 21% 15% 17%

29 32 14 6 9 21 9 31 98

9% 10% 13% 10% 12% 9% 13% 9% 10%

79 83 22 18 12 55 13 89 245

25% 25% 21% 30% 16% 24% 18% 26% 25%

16 13 2 3 1 10 4 18 45

5% 4% 2% 5% 1% 4% 6% 5% 5%

311 331 107 60 73 227 71 339 1000

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Fem år eller
mindre

6 - 10 år

11 - 15 år

16 - 20 år

20 år eller mer

Ikke sikker

Hvor mange år
antar du at det
er til du selv vil
slutte å drive
gården?

Sum

Melk
Kjøtt
storfe

Kjøtt
svin

Egg,
fjørfekj

øtt

Grønn
saker,
frukt,
bær,
potet,
blomst

er Korn Skog Annet

Produksjonstyper

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

25% 25% 18% 24% 15% 21%

25% 33% 23% 23% 20% 24%

14% 14% 15% 20% 19% 17%

9% 6% 7% 11% 12% 10%

22% 18% 28% 19% 30% 25%

5% 4% 8% 3% 4% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

254 158 123 123 342 1000

Fem år eller
mindre

6 - 10 år

11 - 15 år

16 - 20 år

20 år eller mer

Ikke sikker

Hvor mange år
antar du at det
er til du selv vil
slutte å drive
gården?

Antall spurte

Sum

Inntil
100

101-15
0

151-20
0

201-25
0

Mer
enn
250

Produksjonsareal

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

24% 24% 19% 20% 24% 19% 19% 21% 21%

31% 22% 25% 26% 23% 23% 23% 16% 24%

16% 18% 16% 14% 20% 15% 19% 21% 17%

2% 12% 10% 9% 10% 8% 14% 5% 10%

24% 19% 26% 25% 21% 29% 22% 24% 25%

3% 5% 4% 5% 2% 5% 3% 13% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

58 236 597 411 205 185 161 38 1000

Fem år eller
mindre

6 - 10 år

11 - 15 år

16 - 20 år

20 år eller mer

Ikke sikker

Hvor mange år
antar du at det er
til du selv vil
slutte å drive
gården?

Antall spurte

Sum

Under
300.
000

300-5
99.000

600.
000
eller
mer

Husstandsinntekt

Mindre
enn 25

%
25-49

%
50-74

%
75-10
0 %

Ikke
sikker,
uoppgi

tt

Omtrent hvor stor del av husstandens inntekt
kommer fra gårdsdrift?

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

19% 21% 21% 21% 21%

26% 29% 21% 22% 24%

18% 15% 16% 18% 17%

10% 10% 9% 12% 10%

23% 21% 27% 25% 25%

4% 4% 6% 2% 5%

100% 100% 100% 100% 100%

214 210 354 222 1000

Fem år eller mindre

6 - 10 år

11 - 15 år

16 - 20 år

20 år eller mer

Ikke sikker

Hvor mange år antar
du at det er til du selv
vil slutte å drive
gården?

Antall spurte

Sum

Sentrale
Østland +
Sørlandet

Hedmark
Oppland
Buskerud Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
==========================================================

======
Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 7

19%

12%

16%

15%

36%

1%

100%

446

1 - Svært usannsynlig

2

3

4

5 - Svært sannsynlig

Ikke sikker

Hvor sannsynlig tror du det
er at noen vil ta over
gården og drive den videre
når du velger å trekke deg
tilbake?

Antall spurte

Sum

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

19% 19% 27% 26% 13% 21% 48% 19% 17% 10% 19%

12% 15% 13% 19% 12% 11% 9% 14% 14% 7% 12%

17% 13% 20% 12% 16% 17% 3% 17% 18% 16% 16%

14% 19% 20% 16% 15% 14% 18% 14% 12% 21% 15%

37% 29% 20% 26% 42% 35% 21% 36% 37% 43% 36%

1% 4%  2% 1% 1%  1% 2% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

394 52 15 43 163 225 33 185 161 67 446

1 - Svært
usannsynlig

2

3

4

5 - Svært
sannsynlig

Ikke sikker

Hvor sannsynlig
tror du det er at
noen vil ta over
gården og drive
den videre når
du velger å
trekke deg
tilbake?

Antall spurte

Sum

Mann Kvinne

Kjønn

Under
40 år

40-49
år

50-59
år

60 år
eller
eldre

Aldersgrupper

Ingen 1-3 år 4-6 år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års utdanning utover
grunnskolen har du?

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

25 27 14 10 2 9 2 25 85

18% 19% 30% 42% 6% 9% 7% 17% 19%

12 19 5 1 2 11 3 21 55

9% 13% 11% 4% 6% 11% 10% 14% 12%

21 21 12 4 8 19 5 23 73

15% 15% 26% 17% 24% 19% 17% 15% 16%

23 21 4 4 7 13 7 25 66

17% 15% 9% 17% 21% 13% 23% 17% 15%

53 55 11 5 14 49 13 52 161

39% 38% 23% 21% 42% 49% 43% 35% 36%

2  1     3 6

1%  2%     2% 1%

136 143 47 24 33 101 30 149 446

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Svært
usannsynlig

2

3

4

5 - Svært
sannsynlig

Ikke sikker

Hvor sannsynlig
tror du det er at
noen vil ta over
gården og drive
den videre når
du velger å
trekke deg
tilbake?

Sum

Melk
Kjøtt
storfe

Kjøtt
svin

Egg,
fjørfekj

øtt

Grønn
saker,
frukt,
bær,
potet,
blomst

er Korn Skog Annet

Produksjonstyper

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

26% 12% 30% 19% 12% 19%

13% 13% 12% 12% 11% 12%

14% 23% 22% 16% 12% 16%

15% 13% 10% 19% 16% 15%

29% 37% 26% 32% 49% 36%

2% 1%  2% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

127 91 50 57 121 446

1 - Svært
usannsynlig

2

3

4

5 - Svært
sannsynlig

Ikke sikker

Hvor sannsynlig
tror du det er at
noen vil ta over
gården og drive
den videre når
du velger å
trekke deg
tilbake?

Antall spurte

Sum

Inntil
100

101-15
0

151-20
0

201-25
0

Mer
enn
250

Produksjonsareal

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

38% 23% 15% 23% 13% 18% 19% 14% 19%

19% 10% 12% 12% 16% 8% 12% 21% 12%

22% 18% 15% 20% 17% 14% 9% 7% 16%

 18% 16% 13% 19% 16% 12% 7% 15%

22% 29% 41% 31% 33% 43% 45% 50% 36%

 1% 1% 1% 1% 1% 3%  1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

32 109 261 188 98 79 67 14 446

1 - Svært
usannsynlig

2

3

4

5 - Svært
sannsynlig

Ikke sikker

Hvor sannsynlig
tror du det er at
noen vil ta over
gården og drive
den videre når
du velger å
trekke deg
tilbake?

Antall spurte

Sum

Under
300.
000

300-5
99.000

600.
000
eller
mer

Husstandsinntekt

Mindre
enn 25

%
25-49

%
50-74

%
75-10
0 %

Ikke
sikker,
uoppgi

tt

Omtrent hvor stor del av husstandens inntekt
kommer fra gårdsdrift?

Totalt

*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

13% 18% 25% 18% 19%

7% 14% 16% 9% 12%

14% 23% 16% 13% 16%

18% 9% 16% 17% 15%

49% 35% 26% 41% 36%

 1% 1% 3% 1%

100% 100% 100% 100% 100%

96 106 148 96 446

1 - Svært usannsynlig

2

3

4

5 - Svært sannsynlig

Ikke sikker

Hvor sannsynlig tror
du det er at noen vil
ta over gården og
drive den videre når
du velger å trekke
deg tilbake?

Antall spurte

Sum

Sentrale
Østland +
Sørlandet

Hedmark
Oppland
Buskerud Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Totalt
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

3.4 1.5 390

3.2 1.5 50

2.9 1.5 15

3.0 1.6 42

3.6 1.5 161

3.3 1.6 222

2.5 1.7 33

3.3 1.5 184

3.4 1.5 157

3.8 1.4 66

3.1 1.6 124

3.5 1.4 90

2.9 1.6 50

3.3 1.5 56

3.8 1.5 120

2.5 1.5 32

3.2 1.5 108

3.6 1.5 258

3.2 1.6 186

3.4 1.4 97

3.6 1.5 78

3.5 1.6 65

3.6 1.7 14

3.8 1.4 96

3.3 1.5 105

3.0 1.5 146

3.5 1.6 93

3.5 1.5 134

3.4 1.6 143

2.8 1.5 46

2.7 1.7 24

3.9 1.2 33

3.8 1.4 101

3.9 1.3 30

3.4 1.5 146

3.5 1.5 657

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 40 år

40-49 år

50-59 år

60 år eller eldre

Aldersgrupper

Ingen

1-3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års
utdanning utover
grunnskolen har du?

Inntil 100

101-150

151-200

201-250

Mer enn 250

Produksjonsareal

Under 300.000

300-599.000

600.000 eller mer

Husstandsinntekt

Mindre enn 25 %

25-49 %

50-74 %

75-100 %

Ikke sikker, uoppgitt

Omtrent hvor stor del
av husstandens
inntekt kommer fra
gårdsdrift?

Sentrale Østland +
Sørlandet

Hedmark Oppland
Buskerud

Vest-Norge

Trøndelag og
Nord-Norge

Region

Melk

Kjøtt storfe

Kjøtt svin

Egg, fjørfekjøtt

Grønnsaker, frukt,
bær, potet, blomster

Korn

Skog

Annet

Produksjonstyper

Sum

Gjennomsnitt Standardavvik
Antall spurte
(valide svar)

Hvor sannsynlig tror du det er at noen vil ta over
gården og drive den videre når du velger å trekke

deg tilbake?
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål om produksjonstyper (bakgrunnsspørsmål)

311

31%

331

33%

107

11%

60

6%

73

7%

227

23%

71

7%

339

34%

1000

100%

Melk

Kjøtt storfe

Kjøtt svin

Egg, fjørfekjøtt

Grønnsaker, frukt, bær, potet,
blomster

Korn

Skog

Annet

Produksjonstyper

Sum
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*** OMNIBUSS I LANDBRUKET 18. - 27. MARS 2014 ***
==========================================================

======
Oppdragsgiver: Bondelaget/Agri Analyse

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål om bakgrunn

88%

12%

16%

27%

31%

26%

7%

39%

36%

19%

25%

16%

12%

12%

34%

7%

26%

67%

41%

21%

19%

16%

4%

21%

21%

35%

22%

100%

1000

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 40 år

40-49 år

50-59 år

60 år eller eldre

Aldersgrupper

Ingen

1-3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års utdanning
utover grunnskolen har
du?

Inntil 100

101-150

151-200

201-250

Mer enn 250

Produksjonsareal

Under 300.000

300-599.000

600.000 eller mer

Husstandsinntekt

Mindre enn 25 %

25-49 %

50-74 %

75-100 %

Ikke sikker, uoppgitt

Omtrent hvor stor del av
husstandens inntekt
kommer fra gårdsdrift?

Sentrale Østland + Sørlandet

Hedmark Oppland Buskerud

Vest-Norge

Trøndelag og Nord-Norge

Region

Antall spurte

Sum
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